



今年最重雾霾袭来

# 北京PM2.5近千 华北多地爆表

山东大雾致高速公路200余个收费站关闭；北京单站PM2.5浓度近千，年内首次发布大雾、霾、空气重污染三个橙色预警……华北多地雾霾爆表，程度之重创今年纪录。中央气象台预报，12月1日下午至夜间，为污染最强时段。



12月1日，游人在北京天坛公园参观。

## 华北多地PM2.5爆表

11月27日开始，今年以来最严重的污染过程已持续至第5天。雾霾面积一度扩大到53万平方公里，京津冀至关中平原多地PM2.5爆表，11月30日当天北京35个监测站23个达六级严重污染。

一些地标性建筑凭空“消失”，两栋相隔几十米的大楼竟然“互不相望”，车辆行驶至十字路口却看不清楚交通灯指示，医院呼吸道疾病患者增多……在连续阴暗灰霾的天色中，人们纷纷将自己“武装”起来，空气净化器、PM2.5活性炭口罩，与防霾有关的商品迎来销售“井喷”。

## 北京三个“橙色预警”齐发

12月1日，北京市首次齐发空气重污染、霾和大雾三个“橙色预警”。

专家称，北京此轮雾霾存在“两次明显跃升现象”，污染浓度大幅波动，并出现极端峰值。“第一次跃升发生在11月26日18时至11月27日，空气质量由‘二级良’直接跨4级跃升为‘六级严重污染’；第二次跃升发生在11月30日，12小时内增长近10倍。”北京市环保监测中心主任张大伟介绍说，“南部地区部分站点则出现超过900微克每立方米的极端峰值污染浓度。”

“雾霾前大气中可容纳污染物的‘混合层’高度约为几公里，雾霾来时‘混合层’急剧压缩为几百米，扩散空间垂直高度骤减，污染物浓度瞬间飙升。”张大伟说。

## 燃煤、厄尔尼诺是主因

一时间，“供暖性雾霾”成了网络热词。对此，住建部相关负责人介绍，供暖只是压垮空气质量的“最后一根稻草”，取暖结构不合理和区域性燃煤污染是主因。

该负责人表示，我国北方绝大部分城镇和农村建筑的采暖是依靠燃煤，而且存在大量低质煤。城市大院、农村民宅使用的独立小锅炉比较多。而据北京市环保监测中心研判，本次重污染期间，与燃煤污染排放关系较为密切的有机物、黑炭等浓度增长曲线基本同步，反映出区域燃煤污染的重要影响。

特殊的气候背景和极端的气象条件，也是此轮华北雾霾的重要诱因。2015年是有历史统计以来的“最强厄尔尼诺年”，11月华北地区多次强降雪，化雪后华北地区大范围处于“高湿度”“低风速”“强逆温”的极端不利气象条件，助推了污染持续积累。

## 应急预案纷纷出台

雾霾之下，一些地方纷纷启动应急预案，北京市教委启动空气重污染应急橙色预警指令，要求学校停止户外活动，并根据所在地区情况自行调整课程安排。部分学校已启动“停课不停学”预案。

此外，北京市按照《北京市空气重污染应急预案》启动二级应急响应措施后，环保、住建、城管、园林绿化、交通管理等部门分别就交通、施工、除尘降霾、监督检查等方面启动相关工作。

据新华社电

# 宁波都市传媒产业发展有限公司诚招2016年度部分行业广告代理商

宁波都市传媒产业发展有限公司按照宁波日报报业集团宁报〔2009〕48号文的规定，对2016年度宁波晚报、东南商报、新侨报部分行业广告进行代理公开招标。

### ◆报名条件：

- 1) 凡符合《广告法》规定，工商行政管理部门注册核准，允许从事媒体广告投放业务并满足招标文件规定的资格条件的广告经营单位；
- 2) 具有相关行业客户资源；
- 3) 具有一定广告策划能力和经验；
- 4) 具有平面媒体经营经历；
- 5) 信誉良好，无不良记录；
- 6) 不得在同一区域其它同类型媒体进行同行业独家代理。

### ◆报名办法：

- 1) 企业简介，包括单位名称、成立时间、法人代表名称、住所、办公地址、联系方式、注册资本、股东结构等；
- 2) 通过年检的企业营业执照和税务登记证(提供复印件)；
- 3) 企业法定代表人签署的投标确认书(提供原件)，法定代表人不能到场的可委托代理人，代理人须持身份证件(提供复印件)及授权委托书(提供原件)；
- 4) 上述复印件均需加盖投标单位公章(所有原件在报名时需提供，备查)。

### ◆其他事项：

- 1) 本招标公告不许之处解释权归招标人，宁波都市传媒产业发展有限公司负责解释。
- 2) 本招标公告与最终签订的广告代理合同有冲突之处，以广告代理合同的约定为准。

◆招标服务名称：2016年度部分行业广告独家代理或一级代理，包括：

序号	代理行业	具体细目
1	家电	品牌家电、数码产品等
2	医保美	医疗、保健、美容
3	分类	部分项目代理

报名时间：2015年12月2日至12月15日11:00止  
上午9:30-11:00 下午2:30-4:30

报名地址：宁波市灵桥路768号都市报系广告部(二楼)  
咨询电话：87685792 贺老师